







Niculescu & Comp. (cofer) A. No. 10, Str. Dómei, No. 10. Saloá specialá pentru tunsú, rasú și frizátú, aranjátú din uoú.— 12 rasuri lei 5.— Asemenea și un bogat asortiment de parfumerie finá cu preturile reduse.— Serviciul prompt.

Eftimiu Constantin, (cofetari) Piața Sf. Anton, Nr. 16.

Frații I. Gologan, recomandámú magasiuú nostru de Coloniale și Delicatese din Calea Victoriei No. 80, cât și cel din Strada Lipscaani No. 53, pe lângá acestea posedám un mare depú de cașcaval și brânzeturi de brașov. Se primesc orice comenzi de la D-nii comercianții, se găsește și o adevératá puicá „bátráná” cu preturi convenabile.

Yonátiu Frații, (librari) Strada Lipscaani Nr. 27 și Strada Șelari Nr. 18.

Joan Pencoviei, (lipscaani) Strada Lipscaani Nr. 24, Specialitáti de mátsuri, láuri, danțele, confecționare gata, stófe de mobile, covóare, pordáarii de diferite calitáti. Vénzare cu preturi foarte reduse.

Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3, Deposít de vinuri indigene și streine

Vasile Georgescu, Fabricantú de Paste, Uleiuri, Scobealá și moará de măcinat făinuri, Str. Soarelú No. 13. Suburbia Manea Brutaru, Culoarea Verde.

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURÁ, STEROTIPIE ȘI GALVANOPLASTICA STEF. MIHAILESCU BUCURESCI, STRADA COVACI, 14. ATELIERUL LITOGRAFIC efectúá elegant: TABLOURI GRAFICE, PORTRETE, DIPLOME, CHARTRE, ACȚIUNI, PLANURI, FACTURI, etc. ACESSTABILIMENT efectuează tot felul de lucrări atingătoare de specialitatea sa precum: Carte științifice, Ziare în orice formate și în diferite limbi, Afize în diferite culori, Compturi, Carte de vizită și de logodná, invitații de cununii și decese, Registre pentru toate speciile de servicii, Bonuri în diferite culori fine, Tarife și anunțuri comerciale și industriale, Ori-ce fel de imprimate ale tuturor autoritáților, Bilete și condici pentru páduri, cámp, mori, accise, etc. etc.

Loteria Artelor Decorative din Paris a fost autorizată, de ministrul de interne, ca sá ofere în loturi publicului, pentru a treilea și ultimul seú tiraj, care va avea loc la Paris, la Palatul Industriei, la 31 Decembre viitor, suma de 770,000 franci, repartisítá în 106 loturi astfel fixate: 1 mare lot de 500,000 fr. 1 lot " " 100,000 " 2 loturi " 25,000 " 1 lot " 10,000 " 20 loturi " 1,000 " 80 " 500 " plátibil în arg. la Banca Franțoi

Agenti activi Gáseac ocupațiune cu salariú fix și proviziune. — Adresa la Singer, Strada Lipscaani No. 18.

Un ténar dorește a găsi o meditațiune pentru clasele primare sáú gimnasiale. Adrasa: Admínistráțiunea acestui ziar.

INSTITUTUL DE BAETI BERGAMENTER 10, Strada Bibescu-Vodá, 10 Internat si Semi-internat Instrucțiune tocmat dupá programa ministerului instr. publice în limbele Románá Germaná și Francesá. Cursurile vor începe la 16 August a. e. inscrierile se fac în fie-care zi.

VÉRITABLE LIQUEUR BÉNÉDICTINE DE L'ABBAYE DE FÉCAMP (FRANCE) ESCELINTÁ, TONICÁ, DIGESTIVÁ ȘI APERITIVÁ CEÁ MÁ BUNÁ DIN TÓTE LICORILE. A se cere totdeauna în jósulú fécárei sticle, eticheta pátráitá purtândú semnătura directorului general. Adevérata licuare Bénédictina se găsește în fie-care oraș la cele mai bune case de bácanii, Comestibile, Vinuri și licuoruri etc. etc. și în București la D-nii A. Fialkowski, G. & D. Tánáescu frații și Iorgu Constantinescu.

Singurul deposit al ADEVERATELOR SOBE MEIDINGER-OFEN H. HEIM Se găsește numai în București lângá Banca Romániei la Dnii J. Hauser & Loeventhal fabrica pentru sobe Meidinger H. HEIM, VIENA-DÖRLING.

MANCARIME, MATRÉTA și alte maladii ale Pelei Capului, CÁDEREA PÉRULUI Vindecate rápede cu POMMADA DESLAURIERS Deslauriers, Ph.-Ch., 31, r. de Cléry, PARIS, și la toți farmacisti și parfumieri A exige pe etichetá semnătura Deslauriers și timbrul guvernului francez

Un student din cursul superior din liceul St. Sava Care se bucurá de o frumoasă reputátiune dorește a prepara unul sáú dól elevi din clasele gimnasiale sáú primare. Doritorii se vor adresa pentru informațiuni la redacția acestui ziar.

„MARELE BAZAR DE ROMANIA” MAGASIN DE SPECIALITATE Previne pe Onor. și numeroasa sa Clientelá cá pentru sezonul de Toamnă a primit UNÚ BOGATÚ ASORTIMENTÚ DE HAINE GATA PENTRU BARBAȚI ȘI BAETI cu deosebire recomandám ELEGANTELE PARDESIURI „RICHMOND” Gostume Veston „Trouville si Stofa Nationala” MARE COLECȚIUNE DE PANTALONI CULORI ALESE Veste-Broché „CHINOIS” MANTALE-PELERINI SI IMPERMEABILE etc. BAZAR DE ROMANIA Strada Șelari No. 7, sub „Hotel Fleschi”

SCOLA SUPERIORÁ DE PHARMACIE DIN PARIS MEDALIE DE ARGENTU E. GUYOT GOUDRON GUYOT GOUDRONULU GUYOT înlocuiesce cu folosú multe tisane mái multú seú mái puținú inerte, în casuri de guturaiuri, bronchite, tuse, cataroauri, și, în considerarea proprietáților seúe antiseptice, acéstá béuturá trebuc se se recománde mái speciale în timpú de epidemii, de cholera, de diaree, de friguri ș'alte afecțiuni de felulú acesta. GOUDRONULU GUYOT se 'ntrebuintéază cu isbéndá în urmétóriele bóle. BRONCHITE PHTISIE PLAMANARIE GUTURAIURI TUSE STARUITORE IRRITAREA PEPTULUI TUSE MAGARESCA DURERI DE GITU CATARULU BESICEI Adeváratulú goudron de Guyot, pórtá pe etichetá semnătura inventóruului în trei culori. 19, rue Jacob

Cu privilegiul C. R. Cu aprobațiunea Ministeriului Imperiului German. Unt decoaje de chiná de dr. Fractus, pentru conservarea și infirmușeazarea péruului, în fázioane sigilate și cu timbru pe sticlá; fázionul 2 lei și 10 bani. Sápun aromatic de plante, de dr. Berthard, pentru infirmușeazarea și amelórárea culóarei feței obrazului și aprobat în contra tóntor necuráțării pélei, în pachete originale sigilate a 1 l. n. Spirt de coróná aromatic, de dr. Berthard, care apá de spálat și ca primul prejos care deosepá și fortificá spirítul vital; în fázioane originale a 3 și a 2 l. n. Cosmetic vegetal, de profesorele dr. Lindé, care ridicá lústrul și elasticitátea péruului, fázion de toá-dá cá raré; în fázioane originale a 1 lei și 80 bani. Sápun de olive balsamic, distins prin efórcii sáú rafinóuri și conservator asupra flexibilitáții și tándreșei pélei, în pachete a 85 bani. Sápun de canfor, aprobat ca infailibil contra reumatismului și fécálei, în pachete originale a 1 lei și 15 bani. Sápun de goudron, cel mái excelente contra zgúrbenjilor (Bouton) și spuzzele pélei, în pachete originale a 1 lei n. fértilitáte se pot cumpára aceste articole, recunoscute prin siglétáta și efecátiunea lor, în pártile acestea: în București numai la D. I. Marínovici și în láși la farmacia Frații Kosta, în Piața la farmacistul Jos. Traugott Kammer.

HASCHISCH COLLODIUM! Vindecare garantată! PEIREA BATATURILOR Indispensabil în orice casă. Cine voește să scape în 5-6 zile fără de nici o durere și pentru tot-d-a-una de bățaturi, să cumpere reumitul și de mine inventatul 82! Haschisch Colloidium! și fie-care 'ni va fi recunoscător Mathias Rosnyai, farmacist în Arad. Deposítul și agentura generalá pentru Romania, Moritz Polak, Strada Șelari Nr. 6. Se vînde în București la spiteriile d-lor Schmettau, Frank, Thüringer, Thoiss, I.A. Ciura, Hr. Alecsandru, Zúrnor, Zeides, Stoensescu și Risdórfér, la Cám, pu-Lung la Fred. Paul. Chocolate, Pastile de Chinin, Bonbon de chinin, Chocoalade chinin & fier, dulcé și cel mái sigur contra frigurilor pentru peleoap devénzare la toate farmaciile sus menționare.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA Valabil de la 20 Maiú (1 Iuniú) 1884. Table with columns for routes (A. Bucuresti-Pocant-Roman, B. Roman-Pocant-Bucuresci, etc.) and train schedules (Staiuni, Arátarea trenurilor, Ac., Pers., Mixt., Pers.).

INSTUTUL MEDICAL BUCURESCI 6, STRADA VESTEI, 6. Secția medicalá. 1. Hydroterapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnasticá Medicalá, 5. Inhalatiú, 6. Masajú sistematic, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultatiú medical. Secția Higiénicá 1. Bae abur 3- 1. Bae de puținá cu și fără 2.50 dușe medicamentose 1.50 1. dușe rece sistematicá 1.50 BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA Nota. 1. Báile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineța péné la 7 ore sárá. 2. Pentru Dame însă, báile de abur, odát pe sáptemána Vineres, la 7 ore dimineța péné la 1 post-merid. Prețurile la secția medicalá conform prospectului. Direcțiunea. D. J. MARTINOVICI s'a mutat Str. Carol I, No. 2